NHdopmMaLMOHHbIE TEXHOMOMNMK
Tema «Kak KoMmnbloTep obpadbaTbiBaeT
YyucnoByro UHhoOpMaLUIO?»
(8 knacc)

OcHoBononararoLwmnm Bonpoc:

KanbKynsitop BbIYUCHSIET, a Kakne
nporpamMmbl CTPOAT rpadomku U gnarpammbi?

«Heodocmoiino ooapennomy uenosexy mpamumaos, H0O0OHO
paody, uacel Ha 6bIYUCIEHUA, KOMOPbLE, 0e3YC108HO, MONHCHO
ObL10 06l 006EpUmMB JII0OOMY TUKY, €C/IU RPU IMOM NPUMEHUMD
MAULUHYY

[oTcbpug Jlenbumy B XVII B.



«JIOMAEM» ronosy

[MpountanTte ctuxorBopeHmne A.H.Ctapukosa:

En 6bino 1100 ner,

Ona B 101-1 knacc xoguna,

B noptdene no 100 kHur Hocuna -
Bce aTo npaBaa, a He 6pea.
Korga, nbinga OecAaTkoM Hor,

Ona warana no gopore,

3a Hen Bceraga bexan LWeHoK

C ogHumM xBocToMm, 3aTo 100-Horun.
OHa noBuna Kaxabln 3BYK
Csoumu 10-10 ywamu,

A 10 3aropenbix pyk

MopTdrenb n NnoBoOoOK AepXxanu.

N 10 TeMHO-CMHMX rnas
PaccmaTtpuBanu Mmp npmBbIYHO. ..
Ho cTtaHeT Bce coBceM ODbIYHbIM,
Korga nonmeTte Haw pacckas.
lNoHsinu nu 8bI paccka3 noama?



[MpobnemHble BOMNPOCHI:

* [Tloyemy KOMMbIOTEP UCMOMNb3YET
OBONYHYIO CUCTEMY CUYMUCITEHUS?

« Kak yncna npeacrasnsitoTcA B
KoMnbloTepe”?

* UeM arneKkTpoHHble TabnuLbl NOXOXKU Ha
KanbKynsiTop U 4Yem oTnu4vatoTcs?



3HaeTe nuv Bbl?

* [lepBas nporpamma B BUAE INEKTPOHHON Tabrnuubl
noa Ha3BaHmem VisiCalc 6bina paspaboTtaHa B 1979
rogy amepuKkaHCcKum ctygeHTom L. bpuk-nnHom.
HaseaHue VisiCalc ot Visible Calculator (HarnagHbin
KanbKynaTop).

* Haubomnee n3BeCcTHOM 1 yIOOHOM JIEKTPOHHON Ta0IuIIeH
B HACTOSAIIIEE BPEMS CUUTAIOT AJIEKTPOHHYIO TaOJIUILy
Excel, kotopas Obuta coznana B 1987 roay pupmoit
Microsoft.



UTO Mbl y3Haem?

* YTO Takoe cuctema cymcneHud
* [lepeBoa 4mncen B No3nuUnoHHbIX CC

* ApudpmeTtnyeckme onepaumm B
NO3nNUNOHHbLIX CC

* [IBOMYHOE KOANPOBaHWE Yncen B
KOMMbloTEpE

* UYTO Takoe anekTpoHHas Tabnuua

« Kakne Buabl paboT MOTyT BbIMOSNHEHDI B
QT
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B kKakux rpynnax mbl oygem

pabortaTtb ?
* VIcTopuKku
* /IccnepoBaTtenu
* [lncatenu

» [InzamnHepobl
* Kputnkm



Haw nesus

Xo4ellb XOPOLUO YTO-TO NOHATb —
0ObACHM 3TO Apyromy!



